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| » Kak HasblBaeTcs siBneHue, npu KOTopoM

CBETOBbI€ BOJIHbI OTpPaXakTCAa OT I'IOBerHOCTI/I?

[ A-—orpaxeHve |

B — npenomneHune
C — pudppakums

D — nsnyyeHue

L

| » Kak HasblBaeTca npouecc, Npyu KOTOpoM
CBETOBbIE BOJHbI UBMEHSAIOT HanpaerneHue no
Mepe B3aMMOAENCTBUS CO cpeaon?

.
-

A — andpakums
B — oTpaxeHue

C — nsny4yeHue

([ D —npenomnenue |

L J

* Yemy paBHa camas KopoTkas AnvHa BOSHbI
BMOUMOro ceeTa?

[ A—okono 400 HaHOMeTpOB

B — okorno 650 HaHOMeTpoB
C — okono 800 HaHOMETpOB

D — okono 540 HaHOMeTpOB

» Kakow uBeT nMeeT caMyto KOPOTKYH AMNNHY
BOIMHbI?

A — KpacHbIn

B — 3eneHbin

| C — dmoneTtoBbIn

D — »enTbin

| * [Mo4yemy HekoTopble OOBEKTLI KpaCHOro LBeTa?

A — OHM MOrNOLWAKT KPaCHbIN CBET

B — OHM oTpaxaroT TOrNbKO KpacHbIN 1
CVHWIA cBET

[ C — oHu oTpaxaloT TONbKO KpacHbI CBET |

D — OoHM OTpaxatloT TONbKO KpacHbIN U
3enéHbIn CBET
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| * Yto genaet HEKOTOpble 00ObeKTbI ‘-IeprIMI/I?

A — OHV OTpaxaloT BeCb BUANMbIIA CBET

B — OHM UMEIOT HEPOBHYHO NMOBEPXHOCTH U
BCIEACTBME 3TOTO OTPaXkaroT CBET BO BCEX
HanpaBneHnsIX

C — oHUM OTpaxatoT KpacHbIA U 3enéHbln
cBet

[ D - oHw nornowatoT Becb BUAMMBIN CBET |

» Kakown uBeT nMeeT camyto ONVHHYO ANUHY
BOSTHbI?

A — cuHnn

[ B -—«kpacHbiit

C — chnonetoBbii

D — opaHxeBbIi

» Kakow uBeT BbicTpee NpOXoAnNT CKBO3b CTEKNO?

A — 3eneHbIn

[ B-—«kpacHbiit

C — opaHxeBblIi

D — dmoneTtoBbin

)
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r- MoyeMy pasHble AnVHbI BOIH NMPU BXOXOEHNM
B CTEKI10 MPenoMsitoTCs No-pasHoMy?

A — OHM NPOXOAAT C Pa3NUYHON
CKOPOCTbIO B CTEKNe

B — ogHW AnvHBI BOMH NOrMoLLaoTCA
nerye, Yem gpyrvie

C — 0gHV ANVHbI BOMNH MHTEHCUBHEE

» Kakor uBeT MeaneHHee NpoxXoanT CKBO3b
CTekno?

A — cuHnn

[ B - dvonetosslit

C — kpacHbIn

D — opaHxeBbIn

npyrmx

D- TeMnepartypa Ctekna GYD,GT MEHATbCA
OTHOCUTENTbHO €ro NoBepxHOCTU
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N
( YTo Takoe cBeT?
J
t OcHoBHOM ] Yrny6neHHbIn
r » OTKyga ncxoaut Gonbluas YacTb Hallero » CKOmMbKO BpeMeHn noHagobuTcsa cBeTy, YToObI
ceeTta? ponTtn ot ConHua Ao Hac?
A — OT uckonaemoro Tonnnea A— 5 cekyHa
| B — ot ConHua | B — 1 Hepens
C — ot JlyHbl C-2rona
| D — ot 38837 [ D—8munyr
= |

r

*Yto nogpasymMmeBaeTca noa sManMbim cBeToM?

A — HeborblLas YacTb ANEKTPOMarHMTHOro
CNeKTpa, KOTOPYH Mbl MOXEM BULOETb

B — 310 opyroe HaspaHue
ANEKTPOMArHMTHOro cnekrTpa

C — ntoboe anekTpomarHuTHoe
N3nyyeHune, NcnyckaeMoe aToMamu

D — no6oe oTpaxeHHoe
3NeKTPOMarHMTHOE M3ny4eHue

L

| * Y10 noapasymeBaeTcsi Nod APKOCTbH?

J L

A —vacToTa ncnyckaemoro ceeta

B — onvHa BonHbI ncnyckaemoro
cBeTa

[ C—sapkocTb NCTOYHMKA |

D — npomexyTok BpeMeHH,
HeobXoauMBbIN Ha UCMyckaHue CBeTa

L

r « Kak ceT goxoauTt oT ConHua go Hac?

A — OH [ABMXKETCA TaK Xe, KaK 1 Tenro,
¥ NpyY NonagaHumn B Hally atMocdepy
npeoGpasyeTcs B BUOUMbIN CBET

( B — OH NMpoXoauT CKBO3b BaKyyM |

C - no npu4mHe Toro, 4to ConHue nmeet
TONCTYI0 aTMOcdepy, KoTopasi 4OCTUraeTt
3emnu

D — KOCMOC He SIBMSIETCSI XOPOLUWM
BaKyyM, MO3TOMY CBET MOXET NPONTU
CKBO3b HEro

_—
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» Kak paneko Haxoautcs ConHue?

A — 300 000 km

B — 90 MUnnMoHoB Km

| C — 150 MUMIIMOHOB KM

D — 1 MUNNINOH KM

» KakoBa ckopocCTb cBeTa?
A - 340 mic

[ B-—300000 000 m/c
C - 186 000 m/c
D - 1500 m/c

* MNoyeMy Mbl MOXXEM BULOETb HEKOTOpbIe
00ObeKTbI?

A — BCce BUAMMbIE OObEKTDI NCnycKkarwT
cBeT

B — Bce BMAMMbIE OObLEKTHI oTpaxarT
cBeT

C — ogH¥ BMAUMbIE 00BHEKTbI
OTpaXkaloT CBET, a Apyrue ncnyckatot

D — Hawwu rnasa MCnyckarT CBeT




